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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 În februarie 2001, a murit tata. Eram 

divorţată şi locuiam la el, împreună cu fiul 

meu, pe atunci elev în cl. a XI-a. Brusca lui 

dispariţie, pe lângă durerea firească în 

asemenea împrejurare, a însemnat nu numai 

pierderea unui important sprijin moral şi 

financiar, dar şi cheltuieli neprevăzute... 

Cum nu reuşeam să mă echilibrez doar cu 

salariul, în martie m-am gândit să solicit la 

serviciu un eventual ajutor de înmormântare 

pentru tata. 

Cererea nu mi-a fost aprobată, pentru că 

situaţia financiară a întreprinderii era din ce 

în ce mai grea. Mai mult, în lunile următoare 

nu mai primeam nici măcar salariul întreg, 

iar în luna octombrie a aceluiaşi an nu am 

primit niciun ban, nici eu, nici colegii mei. 

La începutul lui noiembrie, conducerea 

institutului ne-a anunţat că nici în acea lună 

nu avea din ce să ne plătească... 

Eram foarte supărată şi îngrijorată din 

această cauză, deşi mergeam în fiecare 

duminică la biserică şi ar fi trebuit să-mi pun 

mai mult nădejdea în Dumnezeu. 

Pe atunci tocmai apăruse o carte despre 

viaţa şi minunile Sf. Ioan Rusul. Mi-a plăcut 

foarte mult şi o purtam la mine, mai citeam 

din ea... In acea stare de supărare în care mă 

aflam, am citit la serviciu Paraclisul 

Sfântului Ioan Rusul şi l-am rugat cu durere 

în inimă să mă ajute şi pe mine, în necazul 

meu. Nu ştiu dacă a fost autosugestie sau nu, 

dar după ce am lăsat cartea, m-am liniştit şi 

am putut lucra cu multă eficienţă. 

Şi acum urmează minunea pe care am 

trăit-o eu. A doua zi, când am ajuns la 

serviciu, m-au chemat la Contabilitate  să-mi 

spună că cererea mea de ajutor de înmor-

mântare pentru decesul tatălui fusese 

rediscutată şi aprobată. 

În aceeaşi zi am primit şi respectivul 

ajutor : o sumă care depăşea salariul meu 

lunar. Colegii au rămas înmărmuriţi la 

aflarea veştii, nu le venea să creadă, dar eu 

mi-am dat seama că Sfântul Ioan Rusul mi-a 

auzit rugămintea şi m-a ajutat imediat. De 

aceea, am simţit că trebuia să-i   mulţumesc 

recunoscând în faţa colegilor că acel ajutor 

era o minune a lui şi să le povestesc despre 

cartea cu viaţa şi minunile Sfântului. 

Vreau să-i mulţumesc Sfântului Ioan 

Rusul şi pe această cale, drept pentru care vă 

trimit această mărturie s-o includeţi în cartea 

"Sfântul Ioan Rusul - Minuni în România". 

Dacă gândeşte cineva că este o întâmplare 

măruntă, să afle că, pentru mine, în acel 

moment de disperare - când n-aveam ce da 

copilului de mâncare, a fost o minune 

extraordinară. 

Gabriela Stan, Bucureşti  

(Minunile Sfântului Ioan Rusu) 

 

Cel ce te-a chemat pe tine de pe pământ la 

lumea cea cerească ţine şi după moarte, 

neschimbat, trupul tău, Sfinte. Căci tu în Asia 

ai fost dus prizonier şi acolo te-ai unit cu 

Hristos, Ioane. Deci, pe Acela roagă-L să 

mântuiască sufletele noastre. 

 (Troparul Sfântului Ioan Rusul , glasul al 

4-lea) 

 

Moaștele  Sf. Ioan Rusul se  află  în  Grecia  

la  Evia. 

http://ciprianvoicila.blogspot.com/search/label/minunile%20sfantului%20ioan%20rusu

